
（１）「学校教育目標」「目指す学校像」について そう思う 大体そう思う
あまりそう
思わない

そう思わない わからない
<そう思う>

<大体そう思う>
合計

令和３年度

106 189 54 12 3

29.12% 51.9% 14.8% 3.3% 0.8% 80.7%
114 189 53 7 1

31.3% 51.9% 14.6% 1.9% 0.3% 81.6%
119 203 32 7 3

32.7% 55.8% 8.8% 1.9% 0.8% 87.9%
145 183 30 1 5

39.8% 50.3% 8.2% 0.3% 1.4% 93.3%
87 116 129 29 3

23.9% 31.9% 35.4% 8.0% 0.8% 50.7%
73 151 118 17 5

20.1% 41.5% 32.4% 4.7% 1.4% 58.6%
221 125 15 1 2

60.7% 34.3% 4.1% 0.3% 0.5% 90.9%

（２）「家庭・地域との連携、開かれた学校づくり」について そう思う 大体そう思う
あまりそう
思わない

そう思わない わからない
<そう思う>

<大体そう思う>
合計

118 214 21 4 7

32.4% 58.8% 5.8% 1.1% 1.9% 86.3%
214 125 18 5 2

58.8% 34.3% 4.9% 1.4% 0.5% 92.6%
191 152 15 3 3

52.5% 41.8% 4.1% 0.8% 0.8% 91.4%
141 161 34 2 26

38.7% 44.2% 9.3% 0.5% 7.1% 82.3%

（３）「教育活動」について そう思う 大体そう思う
あまりそう
思わない

そう思わない わからない
<そう思う>

<大体そう思う>
合計

140 176 27 6 15

38.5% 48.4% 7.4% 1.6% 4.1% 86.7%
159 149 28 7 21

43.7% 40.9% 7.7% 1.9% 5.8% 新
135 175 33 5 16

37.1% 48.1% 9.1% 1.4% 4.4% 84.2%
204 130 20 4 6

56.0% 35.7% 5.5% 1.1% 1.6% 91.4%
153 161 43 4 3

42.0% 44.2% 11.8% 1.1% 0.8% 87.7%
124 132 78 23 7

34.1% 36.3% 21.4% 6.3% 1.9% 69.8%
222 120 5 5 12

61.0% 33.0% 1.4% 1.4% 3.3% 91.2%
142 134 68 16 4

39.0% 36.8% 18.7% 4.4% 1.1% 新
162 160 27 7 8

44.5% 44.0% 7.4% 1.9% 2.2% 87.9%

令和４年度　保護者アンケート　の集計結果　 回答数　３６４

②  ご家庭では、学校行事やＰＴＡ活動に参加していると思
いますか。（※　令和４年度は、学校公開、懇談会、安小オ
リンピック2022、朝の旗振り当番などでご判断ください。）

④  学校は、地域や関係団体・機関と連携していると思いま
すか。

①  お子様にとって、分かりやすい授業が展開されていると
思いますか。
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⑥  お子様は、ねばり強くやり抜こうという気持ちを持って
いると思いますか。

⑦  お子様は、光る所を認められ、ほめられることで、伸び
て（成長して）いると思いますか。

①  ご家庭では、学校と協力し子どものしつけや基本的な生
活習慣に注意を払っていると思いますか。

③  学校は、学校・学年だより、ホームページ等で積極的に
情報提供をしていると思いますか。

③  基本的生活習慣の定着と育成に向けて、学校の指導が十
分行われていると思いますか。

①  お子様は、基礎学力が身に付いていると思いますか。

②  お子様は、何事にも真面目に取り組んでいると思います
か。

③  お子様は、相手の気持ちや立場に立って考える心が育っ
ていると思いますか。

④  お子様は、明るく協力し合って行動していると思います
か。

⑤  お子様は、自ら進んで体を鍛えようとしていると思いま
すか。

上段・・・回答数

下段・・・割合

　保護者の皆様には、ご多用の中、保護者アンケートへのご協力をいただき誠にありがとうございました。「そう思う」と
「だいたいそう思う」を合わせた割合を，概ね良好と判断をさせていただきます。

86.8%

84.6%

91.2%

93.1%

83.0%

94.2%

88.5%

90.1%

61.5%

95.1%

55.8%

81.0%

83.2%

⑧　お子さんは、環境に関する取組を進んで行っています
か。（ごみの分別、古紙回収等）

75.8%

88.5%

②　学校は、積極的にタブレットを活用した授業を展開して
いると思いますか。
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⑤  通知表はお子様の様子が分かりやすいものになっている
と思いますか。

⑨  安行小学校の教育活動に満足していますか。

⑦  学校の給食は、安全でおいしいものになっていると思い
ますか。

⑥  学校の校舎内外は整備されていて、清掃活動が充実して
いると思いますか。

④  学校の行事は、お子様の成長に役立つものになっている
と思いますか。（※　令和４年度は、「校外学習」や「安小
オリンピック2022」などでご判断ください）
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